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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Впровадження технології 

монолітно-каркасного зведення в житловому будівництві 
забезпечує полегшення основних конструктивних елементів, 

підвищуються показники опору теплопередач огороджуючих 

конструкцій, значною мірою зменшується кількість стиків. 
Попри це, при застосуванні монолітно-каркасних конструкцій 

важливим є питання впливу сейсмічних навантажень при 

сукупній дії інших експлуатаційних чинників. 
Мета роботи: Розробка проекту багатоповерхового 

монолітно-каркасного житлового будинку із дослідженням 

напружено-деформованого стану залізобетонного каркасу. 

Об’єкт дослідження – поведінка залізобетонного 
каркасу житлової будівлі при дії зовнішніх чинників. 

Предмет дослідження – напружено-деформований стан 

залізобетонного каркасу житлової будівлі при дії вітрових, 
сейсмічних та постійних експлуатаційних навантажень. 

Завдання дослідження: 

- розробити основні архітектурно-планувальні  та 
конструктивні рішення багатоповерхового монолітно-

каркасного житлового будинку; 

- визначити інженерно-геологічні умови будівництва, 

визначити тип фундаментів відповідно до виявлених інженерно-
геологічних умов та провести розрахунки відповідно до умов 

експлуатації; 

- за допомого пакетів прикладних програм виконати 
розрахунок та конструювання основних тримких конструкцій; 

- розробити будгенплан, календарний графік і 

технологічну карту на влаштування стін із крупнощитової 

опалубки; 
-  провести розрахунок необхідної кількості допоміжних 

та складських приміщень; 

- провести підбір основних підйомних кранів; 
- розробити заходи по охороні праці, цивільному захисту 

населення та  зменшенню негативного впливу будівництва на  

навколишнє середовище; 
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- визначити особливості деформування залізобетонного 

каркасу житлової будівлі при дії постійних експлуатаційних, 

вітрових та сейсмічних навантажень; 

- визначити місця концентрацій та величини моментів в 
залізобетонному каркасі житлової будівлі від впливу діючих 

навантажень. 

Методи дослідження – аналіз літературних джерел, 

чисельно-розрахункові. 
Наукова новизна отриманих результатів. 

Отримала подальший розвиток методика моделювання 

напружено-неформованного стану в монолітних каркасах при дії 

сейсмічних та експлуатаційних навантажень. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Отримані результати  можуть бути використані для 

проектування аналогічних будівель та споруд, а також в 
лекційних і практичних курсах.  

Апробація. Основні положення та окремі результати 

даного дослідження доповідались на VІІІ Міжнародній науково-
технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні 

задачі сучасних технологій» м. Тернопіль, ТНТУ 27-28.11.2019. 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-

пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-
пояснювальна записка містить  вступ, 8 розділів, висновки, 

перелік посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна 

записка – 107 аркушів формату А4, графічна частина – 11    
аркушів формату А1. 

 
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі визначено переваги впровадження  технології 
монолітного зведення житлових будівель та  сформульовано 

завдання досліджень. 

У першому розділі «Архітектурно-будівельний» 

проаналізовано інженерно-геологічні дані для будівництва. 

Розроблено фасади будівлі, генеральний план, об’ємно-

планувальні рішення, виконано розрахунок товщини 
утеплювального шару огороджуючих конструкцій. 
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У «Розрахунково-конструктивному розділі»  з 

використанням ПК «ЛІРА» проведено розрахунки несучої 

здатності каркасу будівлі, зокрема міжповерхового перекриття 

та колон. Використовуючи  ПК «МОНОМАХ» розроблено 
конструктивне креслення зазначених елементів. 

У третьому розділі «Основи і фундаменти»  відповідно 

до даних інженерно-геологічних розвідувань проведено 
розрахунки та конструювання фундаментів . 

У четвертому розділі «Технологія та організація 

будівельного виробництва» розроблено будівельний 
генеральний план, проведено підбір підйомного крану, 

розраховану площу складів та допоміжних приміщень. 

Визначено кількісну потребу в електроенергії та тимчасовому 

водопостачанні. Розроблено технологічну карту на влаштування 
внутрішніх, зовнішніх стін і перекриттів з керамзитобетону в 

монолітному житловому будинку з використанням крупно-

щитової опалубки. Розроблено календарний графік виконання 
робіт. 

У п’ятому розділі «Науково-дослідний» за допомогою 

пакетів прикладних програм ПК «ЛІРА» та ПК «МОНОМАХ» 
визначено величини та місця концентрації згинальних моментів, 

в залізобетонному каркасі житлової будівлі що виникають від 

впливу діючих навантажень. Встановлено, що найбільші 

переміщення в монолітному каркасі зосереджені на вершині 
будівлі. Загальний вигляд скінченно-елементної(СЕ) моделі 

монолітного каркасу наведено на рис.1. 

 
Рис.1 СЕ модель в ПК «ЛІРА» 
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Помітно, що місцями коцентрацій напружень при дії 

вітру на сейміки є рівні перших п’яти поверхів  

Розподіл напружень при дії вітру на сейміки (Рис. 2). 

 
а)  

 
б)  

Рис.2 Розподіл напружень в монолітному каркасі 

а)місця концентрації напружень від дії сейсмічних 

навантажень б) місця концентрації напружень від дії вітрових 
навантажень 

 
Так, максимальні напруження зосереджені в 

прифундаментних ділянках оскільки вони знаходяться в 
близькості до жорсткого защемлення всієї розрахункової схеми. 
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(Рис. 2.), що відповідає схемі роботи жорстко защемленого 

каркасу. 

У шостому розділі «Спеціальна частина»  проведено 

порівняння техніко-економічних варіантів проектування 
фундаментів із буронабивних паль та плитні. З економічної 

точки зору більш ефективним є використання буронабивних 

паль. 

У сьомому розділі «Обґрунтування економічної 

ефективності» розраховано зведений та локальні кошториси 

окремих видів робіт на будівництво спорткомплексу. 

У восьмому розділі «Охорона праці та безпека в 

надзвичайних ситуаціях» розглянуто основні законодавчі акти 

з охорони праці, виконано розрахунок системи опалення для 

типової квартири та розроблено заходи по підвищенню стійкості 
багатоповерхового будинку  від ударної хвилі. 

У дев’ятому розділі «Екологія» запропоновано заходи 

мінімізації впливу при будівництві монолітного 
багатоповерхового будинку на навколишнє середовище.  

ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

1. Розроблено проект багатоповерхового монолітно-

каркасного житлового будинку з необхідними архітектурно-

будівельними рішеннями та інженерними розрахунками. 

2. Визначено величини та місця концентрації 

згинальних моментів, в залізобетонному каркасі житлової 

будівлі що виникають від впливу діючих навантажень.  
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АНОТАЦІЯ 

Нога В.А. Проект багатоповерхового монолітно-

каркасного житлового будинку із дослідженням нпружено-

деформівного стану залізобетонного каркасу 

 

Дипломна робота на здобуття освітнього ступеня «магістр» 
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 

Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя, м. Тернопіль, 2019 р. 
В дипломній роботі наведено проектні рішення для 

багатоповерхового монолітно-каркасного житлового будинку. З 

використанням пакетів прикладних програм досліджено 

розподіл, величини та місця концентрації напружень в 
залізобетонному каркасі житлової будівлі що виникають від 

впливу діючих навантажень. 

 
Ключові слова: моноліт, каркас, житловий будинок. 
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ANNOTATION 

Noha V.A. The project of a multi-storey monolithic-frame 

apartment building with the study of stress-deformed state of 

reinforced concrete frame- Ternopil Ivan Puliui National Technical 
University. - Ternopil, 2019.  

 

Thesis work for obtaining qualification level “Master” by the 
specialty 192 “Construction and civil engineering".  

In the thesis work are design solutions for multi-storey cast-

frame house. Using software packages examined the distribution, size 
and location of stress concentration in the concrete frame apartment 

building arising from the impact of operating loads. 

 

Key words: monolith, frame, apartment building.. 
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